

Βραβεύονται οι κορυφαίες επιχειρήσεις της Β. Ελλάδας

Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος αναδεικνύει τις εταιρείες που αποδεικνύουν ότι υπάρχει περιφερειακή βιομηχανία εξωστρεφής και καινοτόμα

Στις 2 Απριλίου, παρουσία του υπουργού Ανάπτυξης κ. **Κωστή Χατζηδάκη** θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη η βράβευση των κορυφαίων βορειοελλαδίτικων επιχειρήσεων, με στόχο την ανάταξη του ηθικού της επιχειρηματικής κοινότητας της

περιοχής και την αποστολή ενός μηνύματος προς την κυβέρνηση για την ανάγκη στήριξης του μεταποιητικού τομέα. Πρόκειται για μια πρωτοβουλία που πάρθηκε πέρυσι από τον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ), ο οποίος αποσκοπεί να ανοίξει μια χαραμάδα αισιοδοξίας σε καιρούς δύσκολους. «Στοχεύουμε στην ανάδειξη της πραγματικής οικονομίας και θέλουμε να δείξουμε στον

κόσμο πως μπορούμε να πούμε ένα *μπράβο*», λέει ο πρόεδρος του ΣΒΒΕ κ. **Νίκος Πέντζος**. Ο ίδιος συμπληρώνει: «*Πρόκειται για μια ελάχιστη τιμητική αναγνώριση της επιτυχημένης δράσης αυτών των επιχειρήσεων που μέσα σε ένα δυσμενές οικονομικό κλίμα και σε περιβάλλον παγκόσμιας ύφεσης κατάφε-*

ραν να εισφέρουν θετικά στην ανάπτυξη της περιοχής και να αποδείξουν ότι υπάρχει περιφερειακή βιομηχανία που είναι εξωστρεφής, καινοτόμα, κοινωνικά και περιβαλλοντικά υπεύνητη». Για τη βράβευση των επιχειρήσεων συγκροτήθηκε επιτροπή αξιολόγησης που αποτελούνταν από προσωπότητες υψηλού κύρους της Βορείου Ελλάδος, η οποία συνεδρίασε προκειμένου να αξιολογήσει τις υποψη-



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΣΒΒΕ κ. **Νίκος Πέντζος**

φιότητες των μεταποιητικών επιχειρήσεων που διεκδικούσαν τα βραβεία σε καθεμιά από τις κατηγορίες. Τα μέλη της επιτροπής αφιέρωσαν ένα μέρος από τον πολύτιμο χρόνο τους για να συμβάλουν από την πλευρά τους στην ανάδειξη επιτυχημένων

προσπαθειών από επιχειρήσεις που αγωνίζονται να επιβιώσουν την εποχή της οικονομικής κρίσης. Η ομάδα αξιολόγησης αποτελείται από βιομηχάνους, πανεπιστημιακούς, δημοσιογράφους κ.ά.

Τα βραβεία που θα απονεμηθούν φέτος αφορούν τη γυναικεία επιχειρηματικότητα, την εξωστρέφεια, την καινοτομία, το περιβάλλον και την εταιρική κοινωνική ευθύνη. Επίσης θα δοθούν και δύο αριστεία, σε μια μεγάλη και μια μεσαία επιχείρηση. «*Κριτήριό μας είναι η ελληνικότητα και να μην παρουσιάζουν οι επιχειρήσεις ζημιές τα τελευταία χρόνια. Αυτό φυσικά δεν σημαίνει πως όποιος έχει ζημιές είναι κακός. Ωστόσο, η κερδοφορία σε αυτή την κρίσιμη περίοδο είναι σημαντική*», αναφέρει ο κ. Πέντζος. Ο ίδιος θεωρεί πως ο στόχος των βραβείων είναι να υπάρξει ένας έπαινος προς τις επιχειρήσεις σε μια

περίοδο κατά την οποία βάλονται πανταχόθεν.

Θα πρέπει να τονίσουμε πως η συγκεκριμένη δράση δεν είναι η μοναδική από τη μεριά του ΣΒΒΕ. Ηδη ο φορέας της επιχειρηματικότητας, παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. **Κάρολου Παπούλια**, ανέπτυξε και παρουσίασε ένα δίκτυο κοινωνικής προστασίας σε συνεννόηση με τον Εμπορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης, τη ΔΕΘ και το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο της πόλης με στόχο να βοηθηθούν ασθενέστερα μέλη της τοπικής κοινωνίας. Οι εν λόγω φορείς ενώθηκαν σε μια πρωτοβουλία στήριξης που περιλάμβανε από την παροχή τροφίμων μέχρι και συμβουλευτικών υπηρεσιών. «*Δείχνουμε πως οι επιχειρήσεις δεν σκέφτονται μόνο το κέρδος αλλά δίνουν μέρισμα στην κοινωνία με πράξεις ευθύνης*», δήλωσε ο κ. Πέντζος.